Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

ARERNS

Rotting Tradgardsmaobler

*Produkten kan variera beroende pa variant

Folj alla sakerhetsatgarder i denna bruksanvisning for att sakerstalla saker anvandning.




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmébler

Innehallsforteckning

1. Sakerhetsanvisningar ........ccccceeevecenrerennnne. 3
1.1 Symbolforklaring .......eeeeevveiiiiiiiiiieiecee e, 3
2. Miljovanligt bortskaffande........................ 3
2.1 Avfallshantering och forpackning .........ccoeevvvvvieeeiennnnn..n. 3
2.2 Bortskaffande av avfallsutrustning.......ccccceevvvvieeiirnnnnne.n. 3
3. Leveransomfattning .....cccceeeeeereireniencnnnnnnns 4
4. Variantritningar.......ccccovceeiieiiecenienecenneanns 5
. StrUKEUN ..t ceeceeenaees 7
5.1 HOrnsoffa (Paket 1).....coovueiiiiiiiiiiiiiie e, 10
5.2 Soffa utan armstod (Paket 2)......ccoovveeeiiviiiiiiiiiiieieeennn, 11
5.3 Pall (Paket 3).uuuiieeiiiie e, 12
5.4 Soffbord (Paket 4).....cccoovuueiiiiiiiiiiiiiee e, 13
5.5 Enkel soffa med armstod (Paket 5)......cccuveevivvininiinnnnnn. 14
5.6 Forvaringslada (Paket 6) .....ccccevvvvevvieiiiiiiiiiiieeeeeeeeiin, 15
6. Tekniska uppgifter....cccccceeeirceirececncrennns 18
JAN Y4 oY o] 19




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

Tack for att du kopte var produkt. Las bruksanvisningen noggrant innan du anvander produkten for
forsta gangen. Om du lamnar produkten till tredje part maste dven bruksanvisningen éverldmnas.
Behall bruksanvisningen for senare referens.

Ritningarna i den har guiden kanske inte matchar de fysiska objekten. Se de fysiska objekten.

1. Sakerhetsanvisningar

1.1 Symbolférklaring

Varning! Las sakerhetsforeskrifterna noggrant. Att Underlatenhet att
folja sakerhetsatgarder kan leda till allvarliga skador eller skador.
Forvara bruksanvisningen sakert.

2. Miljovanligt bortskaffande

Varning Risk for kvavning! Forpackningsmaterial ar farligt for barn. Lat aldrig barn leka med
forpackningsmaterial.

2.1 Avfallshantering och férpackning
e  Forpackningen av din enhet &r tillverkad av material som ar nédvandiga for att garantera ett
effektivt skydd under transporten. Dessa material ar helt atervinningsbara och minskar darmed
miljépaverkan. Slang forpackningen i en behallare for atervinningsbara material.

2.2 Bortskaffande av avfallsutrustning

e Avfallsutrustning maste kasseras i enlighet med riktlinjerna och bestdammelserna for lokal
avfallshantering. Kontakta din lokala administration via adressen till ndrmaste atervinningscentral
och leverera din enhet dar.

Vart kundtjanstnummer: Tel. +49 (0) 931 9080 3000
fax: +49 (0) 931 4523 2799 / e-post: info@arebos.de

Kontorsadress: Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

Returadress finns i avtrycket: https://www.arebos.de/impressum/



mailto:info@arebos.de

Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmébler

3. Leveransomfattning

0 0 T 4 S €| T999¢r/2909¢v| €99S¢VLZ909TY sauue)

0 T T T 14 €| 9999¢vLe909Zv| 999S€VLTI09TY epeueln

0 0 T T 14 €| 8V9ISIV/LI909Tr| 6VSSIVLI909TY oulajed

0 0 T T € €| T€99¢vLe909Zv| TESSTVLTIOITY 31IA3S

T T T 0 € ¢| ve9sevrLe909ev| STSSEVLTI09TY OuLie|p] ues

0 T T 0 [4 €| LT9S2PL2909¢F| 8T1SSEVLZ909TY oylod

T T T 0 [4 | 009921/2909¢¢| TOSSEVLZI09TYh uogqessi

0 0 T 4 4 T| t6SS2ZvL29092¢| S6¥SZYLZ909ZF euojadieq

0 T T T T | £89S2¥[2909¢v| 88YSIVLZI09TY ezziN

0 0 T T T | 0£SS2vL2909Zv| TLVPSTVLZI09TY elljed

yae|q Aai8 sauas
Seq matds XT Seq mauds XT 8eq matds Xz

uelysna yoeq ‘X1 Seq Seq mauds ‘XT| uolysna yoeq ‘XT| uolysnd yoeq ‘XT juaju0) Aaalaqg
geq malos uolysnd guness M312S ‘XT sse|8 uolysnd suness uolysnd suness uolysno suness
‘XT x0q 83e1015 ‘XT e40S 3|3uUIS ‘XT 2|qel 3a}40) ‘XT BJ0G |0015| ‘XT BJOS SS3|UWlY ‘XT B40S J13UJI0D
9dSSY-IH-4V SdSSY-IH-4V dSSY-IH-4Y €dSSY-IH-4V ¢dSSY-IH-4V T1dSSH-IH-4V el
PoOrSTPLZ909Ty| LSPSTVPLTZO09ZY| OFPSTVPLZO09ZY| CEPSTVLE909Z%| 9TvSZVLEZo09Z¥| 6TPSZrLiZo09Zd 10109
9d9SY-3IH-4VY SdOSY-IH-4V d9OSY-IH-4Y €d49SY-IH-4V ¢d9SY-IH-4V Td9Sd-IH-4VY haiS
6605C1r/T90971| 6ITSIV/T909T¢| TTTSIV/LT909TF| GOTSIVAT909ZF| T80STVLAT909Z%¢| SL0STPLT909TY
9 I)d S I)Ad ¥ Did € 1d < id T id Isquiny agexed




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmébler

4. Variantritningar

PALMA

75x2+65=215cm
65cm 65cm
10cm
75x75¢cm
70X70X34cm
Coffee Table
BARCELONA
225cm
75X75cm
75X75cm
70X70X34cm
Coffee Table
65cm
205cm
10cm
PORTO
10cm
65x65cm
85cm £5x65cm 70X70X34cm
Coffee Table
75¢m 65x65cm

150cm

85cm

215cm

NIZZA

2+65=215cm

65cm

10cm

70X70X34cm
65x65cm Coffee Table

75x75cm

~ 75ecm
75+65=140ci
65cm Storage box
75X75cm
10cm
65x65cm
85cm 65x65¢m 70X70X34cm
Coffee Table
75cm 65x65cm
215cm
65cm Storage box
75X75cm
10cm
65x65cm
70X70X34cm
Coffee Table
85cm
65x65cm
65x65cm
75cm

150cm

140cm

140cm




10cm

215cm

10cm

280cm

Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

SEVILLE

65X65cm

75X75¢cm

70X70X34cm
Coffee Table

GRANADA

B65X65cm

75X75cm

70X70X34cm

Coffee Table

85cm
65x65cm

280cm

10cm

PALERMO

280cm

B65X65cm

75X75cm

70X70X34cm
Coffee Table




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

5. Struktur

Obs: Fina tradar! Dra inte at skruvarna for hart.
Monteringsmaterial
e Ax fotter

e Skruvar (korta, medelstora,
langa)

A A o WI . brcor

—_— e Verktyg

Skruvar silver, sjalvgangande

7%‘
&9
4
1
Q0
000%
[ ] [ ]

Klamma
Allmént forfarande

1. Oppna paketen och kontrollera leveransens omfattning (kapitel 3)
2. Montera komponenterna fér monteringen




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

4. Anvand de korta, medelstora och langa skruvarna enligt féljande punkter (sidorna 7 och 8).
Dra inte (4nnu) at skruvarna helt.

5. Med hjalp av de sjalvgangande skruvarna (4x per fot) ar fétterna monterade. Moblerna
balanseras med hjalp av skruven med huvudet.

6. Innan du drar at skruvarna, var uppmarksam pa rena 6vergangar i kanterna.

Korta skruvar: Anvand (se bild) om det finns en gdnga i komponenten (undantag for lang skruv). Dra
at skruven medurs med sexkantsnyckeln.

IER RN
R Y 1 A L

AL SRR 1 1 R AN N

WELT

L
H\HH‘ \\\\\
\t\HH

|




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

Medelskruvar: Dessa skruvar ar fastsatta med tva brickor (en per sida) och en mutter (se bild). Dra at
skruven och hall skiftnyckeln mot den.

Bestallning: skruv, bricka, mobel del 1, mébler del 2, bricka, mutter.

Langa skruvar: Anvind i hornen upptill och nedtill. Placera en bricka pa skruven och vrid den med
hexnyckeln i mobeldelens ganga.




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

Varning:

Monteringsinstruktion

A) Kontrollera paketet med alla objekt som anges i underlistan.
B) Las bruksanvisningen innan montering.

Antydan:

Dra inte at skruvarna helt forran monteringen ar klar!

5.1 Hornsoffa (Paket 1)

R1 R2 R3 ' T1 )
1PC _ 1PC 1PC \_ M6 1PC )
S5 " ™ N 4 F )
I—¢ © 4
M6*120 1PC 1PC
9 M6 7PCS ( 4PCS )

Fysisk representation

10

w S4
SR
M6 15PCS M6*50 7PCS
S1
‘
16PCS




5.2 Soffa utan armstéd (Paket 2)

Steg 2

Steg 1

Steg 4

Steg 3

Fysisk representation

11




5.3 Pall (Paket 3)

Steg 2

Steg 1

Steg 3

4 A4
mMH_m 2
. 2N
\ N
z mnw
- AN

12




5.4 Soffbord (Paket 4)

Steg 2

Steg 1

Steg 4

Steg 3

13




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

5.5 Enkel soffa med armstod (Paket 5)

R18

F
3
 R15 ) ( R16 ) R17 18
\_ 1PC W, 1PC / 1PC 1PC

N
A
J
xf

W) S4 S5
\_ M6 1PCj \MG 22PCSj M6*50 10PCS M6*120 2PCS

st Y (N T F Fysisk representation
< © =g =2

16PCS . k M6 1OPCSJ 1PC 4PCs




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

5.6 Forvaringslada (Paket 6)

Steg 1

R19

LI




Steg 3

Steg 4

Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

R22

-

\J
71

.\

SEiae
\~ /

-

\

.
\

Y

1%

16




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

R19 R20 R21 R22
2PCS 2PCS 1PC 1PC
Al s3 56 52 w N ™ TZ
8PCS | 8PCS | 10PCS
S1

M6*32

4PCS
16PCS




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

6. Tekniska uppgifter

Allméant — Material: Moébler

Polyrattan Polyeten
UV-resistent Ja
Vattenavvisande Ja

Ram

Allmant — Material: Tyger

Kuddfodral 100% polyester
Tjock stoppning 8cm

Farg pa kuddarna Gra

Soffbord 70x70x34cm

Lastkapacitet 35kg

Tjockt glas 5mm

Matt glasplatta 69,5 x 69,5x0,5 cm
Soffa utan armstod

Metrik 65x75x64cm
Soffa

Metrik 75x75x64cm
Enkel soffa (med tva armstdd)

Metrik 85x75x64cm
Allmant

Lastkapacitet 120kg
Ryggstod hojd (med kladsel) ca 23cm
Sitthojd (med kladsel) cad42cm

Forvaringslada

Metrik 75x75x64.5cm
Dimensioner for lagringsutrymme 71x71x60cm
Lastkapacitet 30kg
Tillbehor

Antal fotter 4

Antal anslutningsklipp 2

18

Aluminium (pulverlackerat)




Original Bruksanvisningar — AREBOS Rotting Tradgardsmobler

Avtryck

Produktnamn: AREBOS Rotting tradgardsmabler

EAN EAN

Series grey black

Palma 4260627425471 |4260627425570
Nizza 4260627425488 4260627425587
Barcelona 4260627425495 4260627425594
Lissabon 4260627425501 4260627425600
Porto 4260627425518 4260627425617
San Marino 4260627425525 4260627425624
Seville 4260627425532 |4260627425631
Palermo 4260627425549 4260627425648
Granada 4260627425556 (4260627425655
Cannes 4260627425563 (4260627425662

Om denna produkt dndras utan vart samtycke forlorar den anspraket pa nagon garanti.

Datum/Signatur Tillverkare/Plats:

Underskrift

Kty

Korhan Canbolat, verkstallande direktor

Representativ for dessa bruksanvisningar/tekniska uppgifter:
Korhan Canbolat, verkstallande direktor

Office-adress:

Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustrasse 10-11
D-97074 Wiirzburg

Returadress finns i avtrycket: https://www.arebos.de/impressum/
Momsidentifieringsnummer: DE 263752326

Domstolen for inskrivning i handelsregistret ar Wiirzburg, HRB 10082
WEEE Reg. Nr. DE 61617071

19

Wiirzburg, 25.03.2022



https://www.arebos.de/impressum/

